
   Zpráva trenéra z MČR juniorů a juniorek, Jičín 

      6.4.2013 

 

Trenéři: Štefánik Jan, Borbély Radislav, Rak Lukáš 

 

Výsledky: 

Junioři  

66kg   5.místo  Selecký Lukáš   2/2  18 závodníků  

Selda si v prvních dvou zápasech poradil s přehledem se svými soupeři, v semifinále pak nestačil na 

zkušeného Řeháčka, se kterým ale šel vyrovnané utkání. V boji o bronz narazil na svého věčného 

soupeře Trojnara, který nakonec získal bronzovou medaili.  

 

73kg   5.místo  Šmehlík František  2/2  20 závodníků 

František se zapral opravdu pěkně, zvlášť druhý zápas s Holčákem byl velmi dobře odvedený. V 

semifinále bohužel Franta doslova usnul po škrcení Ječmínka a v zápase o třetí místo narazil na svého 

kolegu s tréninkové skupiny Švestku. Bohužel to dneska nevyšlo.  

 

81kg   9.místo  Svoboda Jiří   1/2  23 závodníků 

Dnes překvapivě nejobsazenější váha. Jirka v prvním zápase narazil na Žibritu, které zná z KP. Ve 

druhém nestačil na pozdějšího vítěze Galduna a v opravách po svých chybách, kdy chtěl dělat judo, 

ale byl kontrován, prohrál s Olšákem. 

 

90kg   5.místo  Polášek Dominik  1/2  11 závodníků 

Polda se nepere jen se soupeři, ale i s vlastní nervozitou a obavami. Někdy až zbytečně. První zápas 

nádherná tomoe, ve druhém nestačil na Klammerta a v boji o bronz prohrál se Stefanidisem. 

 

100kg   1.místo  Pravda Jan   4/1  6 závodníků 

Po loňském titulu, chtěl Pravdič letos obhájit, ale hned v prvním zápase i přes svoji aktivitu a snahu 

prohrál se Štastným. V dalších zápasech už šel tvrdě za vítězstvím a v posledním zápase s Mrvou, kdy 

se rozhodovalo o zlatu nebo bronzu, vytáhl Honza excelentní seoi a titul byl doma. Gratuluji!!! 

 

Juniorky  

52kg   3.místo  Chwastarzová Alena  3/2  6 závodnic 

Alča po prvních dvou prohraných zápasech zabrala, ve třetím vyhrála na ipon a v dalších dvou po 

taktickém boji na šida, ikdyž v tom posledním měla na mále a skoro byla upáčena. Ale Alča to 

nevzdala a získala bronzovou medaili.  

  



Musím všechny pochválit za předvedený výkon, ikdyž tam samozřejmě bylo pár chyb, které mohli 

některé posunout dál. Doma jsme museli nechat z různých důvodů další závodníky, kteří by se věřím 

ukázali v dobrém světle, ale i tak jsme se neztratili.  

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 6.4.2013 

 

 

 

 


